

中国拳击队里约奥运会参赛人数超往届

目标：争取一枚奥运奖牌

据新华社电 国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心拳击部副部长周涛7月13日在总局通气会上表示，中国拳击队共获得11个里约奥运会参赛资格，参赛人数超历届，目标是争取一枚奥运奖牌。

周涛介绍说，中国拳击队共获得男子8个、女子3个，共11个里约奥运会参赛资格，从人数上说是历届最高。分析这一成果时周涛说：“这一方面是抓好训练，参加国际拳联的APB(国际拳联职业拳击赛)、WSB(国际拳联世界拳击联赛)比赛得到很大锻炼，另一方面队伍狠抓精神面貌，注重精神铸造，对队伍的提高也有很大帮助。”

即将出征里约奥运会的11名选手中，只有任灿灿一人拥有奥运经验，周涛说：“我们的目标是力争一枚奖牌，除了任灿灿外，其他队员都是新人。而且奥运会拳击比赛改革后，摘掉头盔、采

取10分制，这些都更接近职业，我们也在积极适应，夺牌任务可以说非常重。”

目前中国队的重点级别和选手包括男子52公斤级的胡建关、69公斤级的刘伟，以及女子选手任灿灿(51公斤级)、尹军花(60公斤级)和李倩(75公斤级)，其中任灿灿是2012年伦敦奥运会银牌得主。

由于里约奥运会拳击项目进行改革，向职业选手敞开大门，这也吸引了部分职业选手。周涛说：“国际拳击改革力度很大，我们会参考以前的比赛情况来进行分析和针对性训练，但要到抽签时候才知道对阵，因此具体针对对象也要届时才能知道。”

目前中国拳击队正在国内进行集训，7月28日他们将飞赴巴西，在圣保罗训练营训练一周后入村。里约奥运会拳击项目将于当地时间8月6日~21日进行比赛。



环法第十一赛段

英国车手继续保有黄衫

当地时间7月13日，天空车队英国车手克里斯托弗·弗鲁姆(中)身着黄色领骑衫在颁奖仪式上。他以52小时34分37秒的总成绩继续排在总成绩榜首位。当日，全程162.5公里的第103届环法自行车赛第十一赛段比赛结束。

新华社发



里约兴奋剂检测实验室等待重获认证资格

新华社里约热内卢7月13日电(记者姬烨)来自世界反兴奋剂机构(WADA)的官员已完成对里约兴奋剂检测实验室的审核，近日将作出是否重新给予该实验室认证资格的决定。

WADA上月24日宣布暂停里约实验室资格。据悉，技术失误导致误报是本次暂停的原因。

WADA在给美联社的一封电子邮件中表示，未来几天该机构纪律委员会将就里约实验室的问题给出建议，执委会也将在下周作出是否重新给予该实验室认证资格的决定。

负责监管里约实验室的巴西体育部13

日确认了上述消息。体育部发言人表示，WADA的最终决定可能会在更早时间作出，但并未明确具体时间。

里约实验室本次资格暂停从6月22日起生效，将持续至少6个月。但WADA有权根据审核报告决定是否提前取消暂停措施。

奥运会近在眼前，里约实验室如果不能迅速重获资格，意味着奥运会兴奋剂检测样品将被运送到其他WADA认证实验室进行检测。

这不是里约实验室第一次被暂停资格，2014年巴西世界杯期间的兴奋剂检测就是全部在瑞士洛桑的实验室完成的。

丝绸之路汽车拉力赛结束第五赛段 德普雷荣登汽车组榜首

据新华社电 2016年丝绸之路国际汽车拉力赛第五赛段的比赛于当地时间7月13日举行，驾驶标致赛车的德普雷荣登汽车组榜首，从而拿下本次拉力赛中最长赛段的冠军。

第五赛段是从哈萨克斯坦首都阿斯塔纳往南至巴尔喀什，全程820.75公里，其中包括568.24公里的特殊赛段。这是整个丝绸之路汽车拉力赛中最长的赛段。在本赛段力压群雄的德普雷赛后表示，如果说有人

在赛段第十位发车不可能有机会领跑的话，他不相信这种说法。

虽然阿拉吉和蒂莫在本赛段比赛中遭遇三次爆胎，但仍勇夺赛段第二名，他们的总排名暂居第三。另两组车手拉赫姆耶夫和领航员尼科拉耶夫，以及亨特和领航员舒尔茨也进入汽车组前四名。驾驶标致车的勒布在本赛段排名第五，其总排名上升至第二名，总成绩与排在第一名的德普雷相差14分22秒。



杜兰特在香港与球迷交流

7月14日，杜兰特(左二)与球迷合影。当日，NBA球员杜兰特在香港进行最后一日的交流活动。杜兰特在铜锣湾出席“852 X KD”球鞋展览，参观了香港球迷为他设计的球鞋。

新华社记者 卢炳辉 摄